
fångad av en morrhår

En el año 1977 en  Suiza Berna  el reconocido detective se entera de una serie de robos en joyerías por una suma superior a 100.000. Francos suizos, todos ellos con las mismas características sin rastro alguno y sin activar los modernos sistemas de seguridad. Fui convocado para colaborar en el equipo de investigación.  Lo primero que realice fue una profunda observación ocular donde no se encontró rastro alguno, pero era claro que todos los robos estaban realizados por el mismo o mismos autores. El grupo de investigación se empezaba a  frustrar al pasar  la primera semana de investigación y no tener ninguna prueba o indicio. Ya que estábamos convocados los mejores del país en cada área. Sin embargo a la mañana siguiente un nuevo robo y una nueva oportunidad para obtener información, por fin una pista un pelo pero no cualquier pelo un pelo de un color particular “anaranjado”  lo que reduce claramente la cantidad de sospechosos ya que son pocas personas como sabrán las pelirrojas.  Esto lo confirmo la pericia, descartando que sea pelo teñido o falso. Entonces realice los correspondientes interrogatorios a  todas las personas pelirrojas que tenían algún tipo de vinculación con los hechos. Al terminarla tuve la corazonada de que los robos fueron realizados por alguien que tiene relación o información privilegiada sobre estos negocios, a demás al investigar descubrí que todas las joyerías que fueron  robadas con las mismas  características además avían adquirido el mismo método de seguridad. Rápidamente di aviso al equipo para que este alerta para evitar otros robos e informe  a las empresas sobre la sospecha. 
Para confirmar mi teoría que a esta altura era clara hay alguien que está usando el nuevo método de seguridad a su favor porque sabe cómo vulnerarlo fácilmente. Fui a ver a la empresa que vende este método de seguridad me recibieron con mucha tranquilidad y me mostraron cómo funciona el sistema además me hicieron notar que sabían por los medios cual era mi sospecha y según las palabras de su dueño esto no es más que un favor  ya que esto era una oportunidad única ya se pondría nuestro sistema a prueba por el mejor detective del país y de demostraría que es el mejor sistema de seguridad y que nuestra empresa no tiene nada que ver.  Que sorpresa me lleve tanta tranquilidad y pensar que es bueno como una campaña de marketing es insólito,  pero es común que los empresarios piensen así en dinero y prestigio. Para muchos estas actitudes serian sospechosos o pensarían que es una simulación para esconder algo pero yo no lo creo porque su lenguaje corporal era coherente y lo más importante no es pelirrojo ni tiene peluca. 
Pero si estaba seguro que era alguien relacionado con la empresa  el culpable.  Esta vez decidí investigar a quienes dejaron de trabajar en la empresa y si tenía motivos para perjudicarla e información para vulnerar el sistema. Solo 3 eran los sospechosos después de las averiguaciones  
[bookmark: _GoBack]Porque eran los que tenían cargos privilegiados y eran  de pelo rojo, Fui a la casa de  cada uno de ellos para interrogarlos  la primera casa estaba ubicada en la calle Zytgloggeturm frente a la bonita torre del reloj. Las otras estaban ubicadas en la calle Grosser Muristalden cerca del zoológico    Bear Pit. Les pregunte que sabían de los hechos, porque fueron despedidos, a que se dedica a hora entre otras.  Todos coincidieron en que lo que sabían era por las noticias, los motivos de despido fueron distintos por llegada tarde ,por ausentismo, y por improductivo , .pero lo que me llamo la atención fue la respuesta de uno de ellos al decirme que me invitaba a ver a que se dedicaba en su negocio a las 10 de la noche el miércoles siguiente al llegar al negocio observe un pequeño local alegado del centro de la cuidad al entrar me recibió y me mostro que vendía armas blancas y que era maestro ninja.  Decidí hacerle caso al dueño de la empresa y hacer unos simulacros para poner a prueba el sistema de seguridad y sacar un perfil para ver quien tiene más características parecidas entre los sospechosos. Tarde varios días e intentos para poder saber cómo vencer el método y cuáles son los rasgos de alguien que lo hace sin dejar rastro alguno para esto es necesario fuerza , agilidad , velocidad e inteligencia está muy claro que el perfil que más coincide es el del empleado que se dedica a vender armas blancas y es ninja para poder demostrarlo y estar seguro necesito pruebas pensé en tonces voy a entrar a su casa y a su negocio para buscar evidencia o las joyas robadas entre a su casa a las 5  de la tarde para estar seguro que no estaba ya que él trabaja de 5 a 10 de la noche revise toda la casa asegurándome que todo quede ordenado y con guantes para que no queden huellas no encontré nada que me sirviera me fui y espere que sean las 12 de la noche para entrar al negocio para no encontrarlo al ingresar  al negocio con la ganzúa como había entrado a la casa observe que las luces no andaban estaba a oscuras pero al pasa el tiempo pude ver ya que los ojos de adaptan permitido ver un poco de golpe me encontré con una puerta de hiero que llamo mi atención al acercarme se abrió y yo entre al caminar unos pasos se cero la puerta y se encendieron las luces y apareció el ninja y dijo jaaaa así que me descubriste pero yo te atrape mientras sostenía una catana yo le dije es una confecion donde están las joyas y si te entregas esto se termina de una ves y tu pena será menor me miro con profundo odio y me dijo vos no entiendes esto se termina cuando uno de los 2 muere y de golpe se multiplico por diez y me apunto con su espada y yo saque  mi espada tambien y me puse en posición de defensa me ataco y con un movimiento esquive el golpe jaaa tienes buena defensa pero no es suficiente yo enojado le tire un cuchillazo y de se escucho como estableaba un vidrio en pedazos ya se entiendo tu treta usas espejos especiales para hacer el efecto de que te multiplicas jaaaaa buena deducción pero será tu ultima y con un golpe en el suelo apareció otro espego donde estaba el roto pensé este hombre esta loco y armo una maquina de tortura y muerte quiere cansarme y matarme luego el dio un salto y se puso en otra posición y se solvio a multiplicar y me ataco esta vez con más fuerza  pero con mi sólida posición y defensa pude repeler el nuevo golpe yo respondí tirando un nuevo cuchillazo y otro espejo se partió  se volvió a reí y otro espejo volvió a aparecer y me dijo podemos estar   todo el día de este modo y puso la poción de ataque para un golpe recto a difencia de los otros  pero nuevamente pude defenderme y el me observo y me dijo veo que no eres un principiante pero no podrás vivir hoy dio un aplauso y los espejos empezaron a cambiar de poción para que no sepa donde esta nueva mente yo le dije eres un cobarde que te escondes en una maquina llena de trucos y trampas el solo me observaba y me volvió a atacar pero esta vez me ataco por la espalda pero lo pude frenar a tiempo con un golpe de mi sable lo mire y le dije savia que me atacarías por la espalda porque eres un tramposo y miserable se rio y me dijo me has sorprendido eres el primero de mis victimas que llego a esta etapa y luego saco otra espada y como era de esperar volvieron a cambiar los espegos y salto para que no sepa dónde está pero no me logro sorpender ya que las 2 espadas son un peligro mayo pero para ambos cualquiera sabe que manegar 2 espadas tiene mas dificultad que una y de golpe empeso a atacarme con toda velocidad y furia con toda mi fuerza y temple logre para el ataque y además darle un golpe que fue con suficinte fuerza que le ise caer una de las espadas esta ves decidi atacar yo ya que porfin me di cuenta que esta trampa estaba diceñada o armada para cansar y atacar al enemigo y que un ataque sorprendería al adversario pero como darme cuenta donde al recordar rápidamente la secuencia de los ataque me di cuenta que había un especie de esquema y así pude saber cuál era  mientras se preparaba con un ataque lo ataque con toda mi fuerza  y el maestro ninja se defendió con fuera también y después de un largo forcejeo y golpes los dos dejamos caer las espadas por el cansancio ya no podíamos sostener las espadas el nuevamente me miro con ojos de furia parecía que salía fuego de ellos y me dijo esto continua y saco de sus de su de sus traje las famosas estrellas ninjas y empezó a lanzarlas pero pude esquivarlas salvo una que se clavó en la rodilla  pero alcance a tirarle el último cuchillo que me quedaba con  suerte  y lo inesperado del  contrataque logre pegarle en la pierna los 2 caímos al piso el agarro el cuchillo y de se lo saco pegando un grito se paró y tomando el cuchillo y se acacho para atacarme pero logre tomar las manos del atacante con toda las fuerzas que me quedaban y de golpe empezamos a girar en el piso y se escucha un ruido de dolor tremendo por accidente el ninja se clavó la estrella que estaba en mi rodilla en el corazón y cayó muerto cumpliendo sus palabras después de un rato de descansar en el suelo pude pararme y llamar a la policía y al equipo de investigación ellos encontraron las joyas y me llevaron al hospital luego de recuperado tuve que explicar todo el caso y también limpiar la imagen de la empresa de seguridad  ya que era la verdad y que gracias a las palabras del dueño pude resolver el caso aunque no sé si eran esas sus intenciones. 
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